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PREDMET:  Vijećničko pitanje – odgovor, daje se 
 
Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Vladimir Milošević (KLGB nositelj: Donald Blašković) 
je na 9. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 28. travnja 2026. godine 
postavio vijećničko pitanje: 
 
„Moje pitanje odnosi se na nedavno niknulu cestu, put u Rapcu, kreće između Lošinjske i 

Creske ulice i završava na cesti za Kosi, dakle, spušta se dole prema moru. Dakle, ta grupa 

ljudi koja me pitala što se to događa, ja zbilja nisam znao odgovor, pa evo, danas ćemo ga 

vjerojatno i dobiti. Dakle, na ulazu i s ove strane cestom koja ide za gornji Rabac, između 

Lošinjske i Creske je tabla koju su postavile Hrvatske šume. Na tabli piše da je to šumsko 

radilište i, ono „zabranjen pristup nezaposlenima“, „obvezna zaštita glave“ i slično. Cesta zbilja 

je dosta široka, više od 10 metara je taj ulazni dio, a s druge strane, dakle, kad se ide pješke 

gore od teniskih terena prema Kosima, dolazite do jednog platoa koji je pozamašan. Dakle, 

gabariti su mu veliki, ja mislim da je ono i više od 15 metara. Tabla tamo nije bila nikakva. 

Dakle, jednostavno ne znam, s ove strane koji dolazi, zbilja ne zna što se događa. Veličina tog 

platoa sugerira da bi tu bio prostor samo za neku veliku, tešku mehanizaciju, neko slagalište 

drva ili okretište za velike šlepere. Dakle, to su oni koji su cirka oko 20 metara veliki. Dakle, 

zanima sve nas i žitelje, što se to događa na tom prostoru jer je to zbilja, kao što sam već i 

rekao, niknulo praktički preko noći, jako brzo. Dakle, molio bih odgovor vjerojatno od 

gradonačelnika.“   

Odgovor je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Donald Blašković: 
 
„Na nedavno održanoj koordinaciji s izvođačima javnih službi na području grada Labina, od 

strane nadležnog Krunoslava Božićevića dobili smo informaciju da je u sklopu programa Vlade 

Republike Hrvatske, za ulaganje u protupožarnu zaštitu šuma, izgrađen upravo bijeli put kojeg 

ste Vi sad spomenuli. Radi se o putu koji spaja bijeli put Prohaska-Kosi s našom 

nerazvrstanom cestom prema gornjem Rapcu, a to je ubačeno u elaborat koji je izrađen od 

strane Šumarije Labin. Sve je to bilo naravno u suradnji s Javnom vatrogasnom postrojbom 

Labin kako bi se zaštitilo i što bolje interveniralo, ne daj Bože, što se tiče požara na tom dijelu 

šume.“ 

 S poštovanjem, 

                         PROČELNICA 

                   Loreta Blašković, v.r. 


